
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (COVID) 

EVEK COVID-19 

 

Nama Madrasah : MTS. Al-Abrar Nggawia 

Materi Pokok  : Meraih khidmat dengan mengagungkann jum’at 

Kelas / semester : VII (Tujuh ) / Genap 

Tahun Pelajaran : 2019-2020 

Alokasi Waktu  :  

 

A. Tujuan Pembelajaran 

Melalui kegiatan pembelajaran 

1. Menyebutkan pengertian sholat. 

2. Menjelaskan hukum dasar sholat jum’at. 

3. Jelaskan adab ketika khutbah sedang berlangsung. 

4. Jelaskan rukun khutbah. 

5. Jelaskan syarat khutbah jum’at. 

6. Jelaskan sunah khutbah jum’at. 

 

B. Kegiatan Guru 

1. Mempersiapkan materi yang mudah di pelajari oleh siswa di rumah / literasi meraih kidmat 

dengan mengagungkan jum’at. 

2. Mempersiapkan atau menggandakan soal ujian penilaian harian. 

3. Memeriksa hasil ujian penilaian harian. 

4. Mempersiapkan Hp kamera untuk mendokumentasikan kegiatan kunjungan . 

5. Memberikan bimbingan secara singkat. 

6. Membuat petunjuk / instruksi cara siswa yang baik belajar di rumah. 

- Selalu memperhatikan protokol kesehatan /mencuci tangan dengan sabun sebelum dan 

sesudah makan serta memakai masker di dalam rumah maupun keluar rumah. 

- Izin kepada orang tua bila keluar rumah dan mengucapkan salam bila masuk rumah. 

- Membiasakan memulai pekerjaan /belajajar berdo’a terlebih dahulu. 

- Belajar hrus selalu focus. 

- Manfaatkan waktu sebaik-baiknya. 

 

C. Metode / pendekatan : “Door To Door” / orang tua siswa. 

 

D. Kegiatan Inti 

- Guru berkunjung kerumah siswa mengantarkan materi /  literasi, petunjuk, instruksi, sekaligus. 

- Memberikan bimbingan secara singkat. 

- Siswa diharapkan memperhatikan petunjuk / instruksi yang telah diberikan. 



- Guru berkunjung keumah siswa memberikan soal ujian penilaian harian petunjuk/instruksi 

sekaligus memberikan bimbingan secara singkat. 

- Siswa diharapkan memperhatikan petunjuk/instruksi yang telah diberikan. 

- Guru berkunjung kerumah siswa menjemput hasil ujian penilaian harian. 

 

E. Penutup 

- Karena keadaan jaringan sangat tidak mendukung dan ekonomi orang tua siswa rata-rata 

dibawah ketidakmampuan untuk memiliki Hp maka guru melakukan “Door To Door” kemasing-

masing siswa. 

- Memberikan materi/literasi, petunjuk/instruksi, serta bimbingan singkat. 

- Melakukan penilaian sikap sosial dan spiritual. 

 

F. Penilaian 

1. Penilaian sikap (sosial dan spiritual) 

- Teknik penilaian  : reponden orang tua siswa 

- Bentuk penilaian  : lembar observasi , jurnal 

2. Penilaian pengetahuan 

- Teknik penilaian : tes tertulis 

- Bentuk penilaian : penugasan 

 

 

 

Mengetahui, Nggawia,                                2020 

Kepala Madrasah Guru Mata Pelajaran 

 

 

 

Moh, kadri Palindo, S.Pd.I Ummu Maktum D.M, S.Pd.I 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 


